



## В Благодарном сотрудники СКР оказали правовую помощь беженцам



И.о. руководителя Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Алексей Годунов и сотрудники администрации города Благодарного провели прием беженцев, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик и Запорожской области Украины.

В ходе встречи Андрей Годунов выяснил условия проживания беженцев, вопросы медицинского обеспечения, а также имеющиеся проблемы правового и социально-бытового характера, обсудив пути их решения.

Граждане, проживающие в пункте временного пребывания города Благодарного, поблагодарили сотрудников ведомств за подробные ответы и разъяснения на все интересующие их вопросы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

14 Августа 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1714815>